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1.1 Hi¥E - 28

7,
E(aX) = Za:cf(a:)
= awa(:c) = aE(X),

V(aX) = FE(a®*X?) - E(aX)?
= @’E(X?) - d*E(X)? = *V(X)

1.2 2DODWHERLEHICOVNTHIFHE - p80F - &
2 SOMEFLH X, Y (2OWT, [FIRHERSA f(x,y) &JADREEN i g(z), h(y) 2 E 2 5.

flz,y) = P(X=2zY =y), f(x,y)ZO,ZZf(x,y)ZI,
z oy

1



hy) = P(Y=y) = flz,y)
Y\ X 1 9 Tn h(y)
Y1 PX=z1,Y=y1) PX=uz,Y=u1) PX=z,,Y=uy1) | PY=uw)
y2 | P(X =21,Y =y3) P(X =22, =ys) P(X =z,,Y =y2) | P(Y =y2)
Ym P(X:xl,Y—ym) P(X:x%Y:ym) P(X—xm =Ym) | P(Y = ym)
g(x) P(X =) P(X = x3) P(X =uz,) 1
IoLkE
E(X+Y) = ZZ(x+y)f( y)

= Z{inyf:vy}JrZ{nyfwy}

= Z{wg }+Z{yh )} = B(X)+ E(Y),
VIX+Y) = E{(X+Y) - E(X+Y)}2)

= E({(X - E(X))+ (Y - E(Y))}?)

= EBE{(X - E(X))2+2(X E(X)(Y — E(Y)) + (Y - E(Y))*}

= B{(X - BE(X))’} +2E{(X — E(X))(Y — E(Y))} + E{(Y — E(Y)*)}

— V(X)+2000(X,Y) + V(Y)
Cov(X,Y) = E{(X-EX))(Y-EY))}

£o, MERER XY

E(XY) - E(XE(Y)) - E(YE(X)) + E(E(X)E(Y))
E(XY) - EX)E(Y) - E(Y)E(X)+ E(X)E(Y)

E(XY) - E(X)E(Y).

DN ANZIEITL independentt DK, AL, RIFFHERSAMIZIBW T,

Vo,y  f(x,y) = g(x)h(y)

N AIVASR
E(XY) = > > ay- f(z,y)
Ty
= Y > zy-g@)h(y) = Y zg(z)> yh(y) = E(X)E(Y),
T oy x Yy
Cov(X,Y) = 0,
VIX+Y) = V(X)+V(Y).
YHHRAEREL p = 0 (Cov(X,Y) = 0) D& %, #EAARE uncorrelated &\ 5. JNL72 HIFMAIRITH A, WILTL
AR AR



1.3 Coffee Break!
Sk = 142+ +n
k=1
= {0424 At (- 44 1)
= %(n—i—l)-n = %n(n—i—l)
SHE+1? -k} = {2213} +{3°-2%}+ ...+ {(n+1)°
k=1
= (n+1)3-1
ThbH. Fi-
(Z230) = > (3k*+3k+1)
k=1
= Z +3Zk+n
= k=1
= Z + nn+1)+
Thb. LoT,
YR = %(n+1)3—§—%n(n+1)—§n
k=1
- é( 12+ 1) —3n—2) = én(n+1)(2n+1)
2 E—AVbhE—AYEBEHK
21 E—AVE
pr = E(X")

& X O (FAEDY O KO

F(E—* 2k, moment) &),
pp = E(X —p)"
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X OBMFEOEDLYVD rikODFEF—AL RV, 2

ar = E{(X —p)/o}

T X O rROBEEILE—A L FEWND

2.2 E—*Y B moment generating function

Mx(t) = E(e¥%)

EE— AL MEEEE NS, B A MBI ORI DE— A v AT S (3T 5)
7= 5.

BERRL AT Mx(t) = e f(z),

M Myx(t) = / o7 f (x)dr

— 00

Mx(0) = p2 (= B(X%)),
MY(0) = ps (= E(X?),

MP©0) = p (= B(X7))

il = 9 72 5 7

2 1133

Xz
e’ = 1+x+2!+3!+
tX)*  (tX)?
- X = 1+tX+%+%+

PE—AV R FEOE—AC S (BER, RER) LEEICETH A5 L
P2 DFER TR - BMOBFELRNI L b5 5.



£V, MAOHHEEZ &5 &,

(tX)? (tX)°

E(eX) = E(1) + B(tX) + B(*—=) + B(5—) + -+
1 1
= Mx(t) = 1+tE(X)+§E(X2)t2+§E(X3)t3+---
_ P2,2 3.3
= 1+u1t+2!t + 3!t +

Thd. Wb, E—A0 MEEEK Mx () ZBEHOREICE— A FEFATHD 1E-T,
STHUTEKROEITHZ, EHICt=0BL I ETHROELHZDLOTHD | TIEH LW !

2.3 (BEALEY) HEERS
2.4 (BEBR) —%H

flz) = % (@=1,2,....n)

BE(X) = Zm%
1 11 n+1
= L= i) = 5
V(X) = E(X?)-E(X)?
1 n+1)2
N %33“25_( 2 )
n 2
= %-én(n+l)(2n+1)—( Zl)
= S EDREn D) -3} = (n 1)’
2.5 R)ILX—A 5%
p (z=0)
O A
E(X) = Op+1(1-p) = 1-p,
V(X) = {0°p+1°(1-p)} - (1-p)* = p(1-p)



2.6 IS Bi(n,p)

V(X)

> xn Cop®d" " (q:=1-p)

n (n—1)!
zx:‘”'g' n—a)l@—" P 1

Z n-pn—1 Cx—lp : pz—lqn—az
x

np Z n—lCr—lpw_lq(n_l)_(w_l)

anmCypqu_y (m:=n—-1y:=x—1)
Yy

npY  f(y) = np,
Y

> a? o Cop®d™ ™ (q:=1-p)

X

np Y wn1Ce_1p" 'q" "

xT

npY (z—141)n1Ce1p" '¢" "
X

np {Z(l' - 1)n—le—1pm71qn7‘r + Z n—le—lpxlqnx}
T

T

np {Zy ymCyp?q" Y + 32, mCypqu_y} (m:=n—-1,y:=z—-1) )

( = np(mp+1)
np{(n —)p+1} = n(n—1)p* + np,
E(X?) - B(X)* = n(n—1)p* +np — (np)* =

2.6.1 Z—HESWZEIERSHTHEM

5340 Bi(n,p) CE¥np, 538 npg) 1% n — oo ORFIERGAMIZES <.
IZ2OWT n— oo DWREZERD. f(z) PIRKERDLM e=2 TT— 7 —RHT 5.

Cxp.’ﬂ q’l’l/fil‘

HRK x> C, 22— U a2 FIHT 5 &,

In f(a)

Inn! —Inz! —In(n —z)! +zlnp+ (n —x)Ing

np(l —p)

—IA f(@) =

(nlnn—n) - (zlnz—z) — (n—z)ln(n —z) — (n—2x)) +xlnp+ (n — z)Ing

(np—Ing)z —zlnz — (n—z)In(n —x) + nlnn +nlng

Iny!l ~ylny —y



r=2+ Az L CT—T—ERTH L,

In f(i + A:L‘) = In f(ﬂ_i) + B1Azx + %BQ(AZE‘)Q + -

ZZT
_dlnf(z) _ f(@) _ -
E
dlnd£($) = (lnp—lnq)—lnz—xé+ln(n—x)+(n—m)ni$
= (Inp—Ing) —Inz+1In(n—z)
&0,
B, = dlndi(:f) = (Inp—Ing) —Inz+Inn—2z) =0
o, P =2) _
fln{ = } =0
p(n — )

=1ls=np=pP+tqz=1=

Bib, “HEAROTE (np = 7) 7 f(z) OEKIEE 52 5. (THIERE 525 — EBN L
7 U )

Sl
_ d*Inf(z) 1 1
B dx? 'z n—z
S S S s B
np n-—mnp n\p q npq
nNHHREWVGEEHE X 5D T IWLUEOHITEAS 5 &,

- _ L 2 . 2

Inf(z+ Az) = Inf(z) + 2B2(A:L‘) = In f(2) 2moq(A:L‘)

npg (X "IESARDOSER DT 0? i=npg LB, ROEK 2=+ Az IOV TEZD L,

fo) = f(@)exp {5 (@~ 7}
I n o0 & LTZE & O TIENAR OWMERE E RIS !
1
o221

[:f@szl v, f@ =

THDHDT,

1 (x — )2
f(x) - a\/ﬁexp{_ 202 }
D, ZHULE SIEY 2, ik o OERA !

BB, n 3 REWESIE, THESMX, YT =np, DB 0? = npg DIEMSAR TU{LL T
x5!



2.7 K7L
)\J?
f(fl?) = exp(—)\)g (33:0,1,2,)

oo_ AT
BX) = 3 af() = Z%eA@—Jﬂ

EX(X-1) = Y alz—1)e =

= e M\ = A2

V(X) = E(X?)-E(X)? = E(X? -E(X)-EX)*+E(X)
= E(X?-X)-EX)*+EX)
= E(X(X-1)-EX)*+EX) = X=X +X =)

2.7.1 ZIEPHHLRTY DA

TIAGAHRICOWNWT n =00, p—0 ETDH. T2EL, THSAOHFHENR T np =\ DH & T.

f(@) = nCop™(1—p)"™"




O [ e DN
SO0 D (-
L o N R

- 50D 0 0-ZHO-RT 0

Lllc. 22ZTn—oo00(ZDEEp—0,m— —0) &T5L,

1\™
lim (1 + —) =e
m—+oo m

£,

2.8 faH%H

= (1-p) i(w —Dp(1—p)* 2 + ip(l —p)*!
=1 rx=1



r=1 T
= (1-p)BO) + = F
= E(X?) = 2p_2 :
_ 2y 2_2—1’_12_1—29
Ve = B - B = 2o (0) - 5

2.9 BO_EHRH

f(.’l?) = kJrﬂ?*lC‘Tpk(l _p)w? (:U = 0’ la 2a o ')5

E(X) = Z €z - k+xflc:rpk(1 - p):c
=0

B k+z—-1 (k+z—2)!
= 2@ w1k —1)!

P —p)*

rx=1
= > {k+ (-1} tpa-2Ce—10"(1 - p)*
=1
= k Z k+z— 203: 1p (1 - I 1 Z T — 1 k+x—203:—1pk(1 _p):r—l
r=1 =1
= k(1 —p) > kiy-1C0" 1 —p)¥ + (1 - p) Z Y kg 1Cyp" (1 — p)Y
y=0 y=0
= k(1-p)+(1-pEX)
= Bx) =MD
P
B(X?) = Y 2 pia1Cup*(1—p)°
x=0
= Y (@-1+1)% po1Cap*(1 - p)*
=1
= Y (@1 ha1Cap™ (1 = p)" + 23 2 oy 1Cap® (1= p)" = > ke 1Cap™(1 — p)°
r=1 r=1 =1
= > (@ —1)% pia1Cop(1 — p)* +2B(X) —
rx=1

ok = 1 OB IE AR
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V(X) = E(X?)-EB(X)? = k<1—p><1p-; k(- p)) _k2<1p;p>2 _ k(l};p)

2.10 HB&EHH

f(z) = MYeN-MCOns

O ,  (x=max{0,n — (N — M)},---,min{n, M})

0>n—(N—-M)D»>n< M OFEDHRT.

- Cm ‘N—M Cnfac
BX) — S g M
= iIL‘MCI ‘N-M Cn—z
z=1 NCh
- 172::1$ d(M—z)! NI NM Crna
— i M-(M—l)! n'(n_l)!(N—n)! .
= z=1 (x — 1)'(M - .’L‘)' N - (N _ 1)‘ N-M CUn—z

2|5

n
Z Mflcwfl ‘N—M Cnfm
1 N-1Cn—1

2|5

nil M-1Ca (N-1)-(m-1) Cn-1)—s
- N-1Cn—1
M

=0
n nz 1Cyp Nr—p Cpr—g nM
=0 N/C

S

N b

N
E(XZ) _ Z:LQ . MC:E ‘N—M On,x

=0 NCn
nM & M-1C2—1 N-m Cr—z =
= — . E(X) OREA LY
e Mot (B(X) )

CTL X S
= Z NoMZn—e (0 Cp—nn Co}  (HEESBH)
‘N1Cn1

nM N—-M+n(M-1)
N N-1
V(X) = E(X? - E(X)?

11



nM N-—-M+n(M-1) n2M?

N N—1 N2

nM N(N—M)+nN(M—1)—nM(N —1)
N N(N —1)

nM N(N—M)—n(N — M)

N N(N —1)

nM N-M N-n

N N N-1

6 B _ M (M —=1)!  M-= (M -1)! M- (M -z B
MCs —a1 G = z (z—1Y(M —2)! z (z—-1DI(M-2) T M-1Ce-1 = 2-1Cama
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